



FARB- UND MUSTERKARTE

ART. NR. 12343

Frottierwäsche Artikel Nr. 12343

Zertifizierte Hotelqualität, die nach der Wäsche ihr ganzes Potenzial entfaltet. Die Tücher des Artikels Nr. 12343 überzeugen durch Volumen und hohe Waschökonomie bei stets angenehmem Griff.

100% Baumwolle, Walkfrottier, ca. 450 g/m2, 2 Tiefgänge als Bordüre, koch- und chlorecht

Erhältlich in den folgenden Grössen:

Handtuch Grösse 50x100 cm
Duschtuch Grösse 70x140 cm
Badetuch Grösse 100x150

(Als Standard in: weiss, sand, elefantengrau und

dunkelgrau)

Saunatuch Grösse 70x200 cm

(Als Standard in: weiss, sand, walnuss, dunkelgrau)

Weitere Grössen und Sonderfarben auf Anfrage

Muster / Farben :



Art.Nr. 12343 weiss-00



Art.Nr. 12343 bleu-170



Art.Nr. 12343 royal-117 (Sonderfarbe)



Art.Nr. 12343 vanille-421



Art.Nr. 12343 sonnengelb-416



Art.Nr. 12343 sand-505



Art.Nr. 12343 walnuss-540



Art.Nr. 12343 elefantengrau-904



Art.Nr. 12343 dunkelgrau-995